

滕州中医医院“先治病后交钱”

这是枣庄市首次实行这种服务模式

本报枣庄8月8日讯(记者 张冬梅)从7月11日起,滕州市中医医院开始实行“先治病后交钱”的服务模式,这种人性化的服务模式在枣庄是第一次实行,引起广大市民的关注和热议。

享受了这一政策的西岗镇马先生告诉记者:“我患有胃恶性肿瘤,前段时间犯病在滕州市中医医院住院,没想到医生同意我先治病后交钱。以前每次住院,都要先向亲戚借钱,等报销钱下来后再还回去。虽然亲戚不说啥,但是我心里总过意不去。

这下好了,滕州有了这样的医院,我以后不用在看病之前先借钱了。”

“看到医院做的宣传,我不敢相信,还是先交了钱踏实。滕州第一次有这样的政策,我担心在治疗效果和住院待遇上会不会不好,而且医生在给病人看病时会不会有歧视。”正要给家人办住院手续的王先生说道。

记者在中医院门口随机采访了一位市民,她表示在网上看到过网民讨论,“我觉得这个服务模式的确很好,但希望医院不是为了吸引病人而这样做的。这

个政策的确有益于一些患了大病而且一时拿不出钱治疗的病人,医院要以提高治疗技术为根本,并尽最大可能让病人少花钱还能早治愈。”

据了解,凡参加城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的患者到该院住院治疗时,只需与医院签订《住院治疗费用结算协议书》,无需缴纳住院押金,只需提供医保原件和身份证复印件作为抵押,即可办理入院手续。出院结算时也只需向医院支付医保和新农合报销后个人承担

的费用即可。

“我们实行新的服务模式是为更多的患者开通生命‘绿色通道’,确保病人能够在第一时间内得到安全有效的治疗,最大限度地减轻患者的经济负担。即使患者未先付款,我们也会一如既往地为患者提供安全、优质、高效的医疗服务,让患者满意、放心。”滕州市中医医院的相关工作人员表示,“这项政策是针对符合我们条件的患者实行的,如果真有病人没有医保,而且家庭确实贫困,也可先与院方签订分期付款的协议,我们也会先给病

人看病。”

另一家二级以上非营利性综合医院的相关工作人员提出了他的疑问:万一病人不要医保证了也不付钱直接就出院了,这种情况怎么办呢?

针对这一疑惑,中医医院工作人员表示:“这个政策也是考验病人的诚信度,实行至今我们还真没遇到病人‘偷跑’的行为。我们院方和医保办协商过,如果病人无故不交钱,他的医保证将作废,以后将无法使用。我们不是为了吸引病人,我们只想给病人提供更便捷优质的服务。”



全民健身

8日上午8时30分,“全民健身日”庆祝活动在滕州市体育中心举行,本次活动的主题为“每天锻炼一小时”。图为890名跆拳道爱好者在进行表演。

本报记者 马明 摄

汽车停在银行监控下一周竟遭两次“黑手”

本报枣庄8月8日讯(记者 张冬梅)滕州一市民考虑到安全,把自己的车停放在附近一信用社有监控的地方,没想到他的车却在两周内两次被划。8日早晨,他发现车辆又被划后于是报了警。

“我的车在府前路和善国路交会处的汇金信用社门口被划了。”8日,市民李先生打来电话反映。“我就住在奎文小区,考虑到这个地方有监控,所以每天晚上都把车放在附近。我既没挡路也没挡信用社的门,可我的车一周内停在同一位置竟被划了两次。”李先生气愤地说,“前一次因为划得不深,今天早上开车,

发现车又被划了,而且划得特别深。汇金信用社的保安对我说,以后不能放在这里,妨碍他们的工作人员放车。”

汇金信用社的保安告诉记者,他们也听说有车主的车在信用社门口被划了,但是具体情况不清楚。要想调录像,必须有上面的批准才行。

随后,记者来到滕州市荆河派出所,民警告诉记者:“当时是巡警出的警,现在我们已经给当事人录完口供。车主停车的位置正好有一个摄像头,但由于属于银行,所以我们必须先向局里申请才能查看。一切需要看了录像才能确定。”

黄金地段房产成烫手山芋

环城房产成居住、投资首选

枣庄城市“长得快” 百姓买房“有眼光”

近期,枣庄房产均价直指5000元以上,引发市民热议。就目前阶段看,很多老百姓也很希望能在东湖、新城、各城区黄金地段买房居住,但是5000元左右的价格却像一块烫手的山芋,让市民可望不可及,普通老百姓已经跟随新开发的城郊中心的“环城”楼盘的兴建转移了视线,热衷考虑在城区周边购买价格更实惠,更有升值空间的房子。而投资型的购房者,也把目光投向更有升值空间的高档“边缘”楼盘。不少聪明的开发商也看准了这个市场机遇,打了个快建设、快出手的“短平快”漂亮战。

“居住型”业主买的是实惠

随着城区周边棚户区的改造全面推进,很多房地产商已眼光长远地选择在更广阔的地盘上构筑自己的淘金梦,在市中区北部广济路、辛庄、长乐路等地楼盘建设已如雨后春笋般地破土而出,有长远发展眼光的高档楼盘,也有专为平民百姓打造的更经济实惠的小区。

“3000元起价,老百姓买得起的房子”捷足先登的“平民楼盘”——广济花苑,赫然地在媒体广告上打出了让购房者心动的招牌,房产商充分考虑到枣庄百姓收入水平,针对“居住型”购房者的述求,找了个很好的市场落脚点,房子卖得很火爆。售楼中心的一位经理高兴地说,“我们从开盘到现在一直卖得不错,看来要提前完成销售计划了,这主要是我们价格定位贴合老百姓的购买水平。”

在广济花苑的售楼处,一位购房者中肯地说:“买房子就是为了住的,现在枣庄的工资水平赶不上楼价的飞涨,3000多元的价格对于工薪阶层来说,我觉得还能承受,现在有了家庭轿车,位置偏一点没关系,居住的话还相对更安静。”另一位购房者接着说,“只要解放路和青檀路两条主要道路打通,这点距离开车用不了几分钟,如果市区里塞车多长时间回到家更没谱。”更有害怕房价再涨的消费者说,“其实,我现在已经有了住房,但是我怕再往后更买不起房子,先买一套放着给儿子留着。枣庄城市扩大很快,到儿子该成家了,这里也许就成了城中心了。”

房产商、“投资型”购房者看长远

广济花苑的开发商则有更长远的规划,项目负责人说,枣庄城市正在一个快速

膨胀期,用不了几年城区面积就要扩张到现在的一倍以上,这里也会很快地从“边缘”荣升为“中心”,城市配套设施也会相继跟上,我们从长远分析,还是要把这大块的楼盘打造成高档的住宅新区,目前这里的价格比东湖、黄金地段低的多,但这正是吸引购房者投资的热点,也是有利卖点。

一位投资型购房者说出了自己的观点,目前城区周边的高档楼盘也许不如城中心的楼房抢手,价格也一定会相对低一些,这也正是选择投资的好机会。很多人看不到很远,只考虑眼前的条件,当城区中的振兴路、解放路、文化路、青檀路都经常堵车的时候,很多人会选择到环境较好的城市周边居住,那时候这里的房价也一定会应声而涨。广济花苑的周边现有四十一中北校区、红旗小学、矿务局医院等便民设施,特别是随着水果批发市场的人迁和青檀北路的贯通,这里将成为融居住和



商业为一体的繁华区域。选择投资房产要看长远,还要有把握,位置偏一点没关系,居住环境一定要超前,怎么拿捏这样的分寸就看自己的水平了。

援引专业人士的分析,

枣庄作为三线城市,房价受全国市场波及不会太大,从现在的趋势来讲还会有所看涨,但是国家出台了限购令和《国十条》、《新国十条》等政策,而且枣庄市增加了廉

租房、经济适用房,大量棚户区改造项目的建设,这都对房价的过快增长起到了抑制作用。枣庄市的房价虽然会继续上涨,但增长幅度绝对会大大放缓。

售楼专线:0632-5205666